
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

KVĚTEN V ŠANTOVCE NABÍDNE POMOC, INSPIRACI I PREVENCI 

 
Olomouc, 12. května 2025 - Šantovka se opět stává místem, které propojuje solidaritu, 
zdraví a aktivní občanskou angažovanost. Galerie Šantovka se v květnu 2025 podílí na třech 
významných veřejně prospěšných akcích. Jde o benefiční Dobrokvět (14. 5.), tradiční 
Bazárek Nadace Heleny Morávkové (14. 5.) a Den prevence Fakultní nemocnice Olomouc 
(22. 5.). Nákupem, účastí i osvětou mohou návštěvníci podpořit rodiny v krizi, zdravotně 
znevýhodněné děti i své vlastní zdraví.  

Ve středu 14. května 2025 se v Galerii Šantovka uskuteční třetí ročník benefiční akce 
Dobrokvět, kterou pořádá Středisko pro rodiny a krizovou pomoc Charity Olomouc. Prodejní 
událost s květinovou tematikou připomíná blížící se Mezinárodní den rodiny a její výtěžek 
poputuje na přímou pomoc rodinám a jednotlivcům v tíživé životní situaci. Návštěvníci Šantovky 
si budou moci od 10 do 18 hodin zakoupit pokojové i řezané květiny, přispět na dobrou věc a 
podpořit šíření naděje v duchu motta akce: „Kde kvete květina, kvete i naděje.“ 

Dobrokvět vznikl v roce 2023 jako reakce na dopady inflace, pandemie a války na Ukrajině, které 
výrazně zhoršily situaci mnoha klientů Charity. Letos se do organizace zapojuje také re-use 
centrum Druhá Dobrodruhá, které sbírá rostliny a květiny od veřejnosti. „Kdo by rád věnoval 
květinu do benefice, může přinést pokojové i venkovní rostliny v květináčích do 13. května přímo 
do re-use centra na Selském náměstí ve Chválkovicích,“ upřesňuje Jitka Laštůvková ze Střediska 
pro rodiny a krizovou pomoc. Do akce se zapojila i místní zahradnictví a děti, které vlastnoručně 
vyzdobily květináče se sukulenty. Součástí nabídky budou i výrobky z re-use centra a tematické 
dekorace.  



 
Ve stejný den od 15 hodin proběhne také tradiční charitativní Bazárek Nadace Heleny 
Morávkové v atriu Envelopa Office Center. Výnos z prodeje značkového oblečení a šperků 
poputuje letos na pořízení pomůcek pro těžce postiženého Matyáše Nováka z Blatce. 

Na květnové události v Galerii Šantovka naváže o týden později Den prevence, který se 
uskuteční ve čtvrtek 22. května od 12 do 18 hodin. Fakultní nemocnice Olomouc na něm 
nabídne široké spektrum bezplatných vyšetření a edukačních aktivit – od měření krevního tlaku a 
hladiny cukru až po kontrolu znamének, nitroočního tlaku nebo poradenství k prevenci 
kardiovaskulárních onemocnění a rakoviny. „Rádi bychom lidem ukázali, že starat se o zdraví 
není složité a může to být i zajímavé. Proto jsme připravili Den prevence, kde si mohou nejen 
poslechnout rady od odborníků, ale také si vyzkoušet různá vyšetření a naučit se, jak na zdravý 
životní styl,“ říká ředitel Fakultní nemocnice Olomouc Roman Havlík.  

Návštěvníci se naučí, jak na správnou hygienu rukou, jak rozpoznat varovné signály nemocí i jak 
poskytnout první pomoc. Den prevence je ideální příležitostí k tomu, jak porozumět vlastnímu 
zdraví a začít o něj aktivně pečovat – protože nejúčinnější léčbou je prevence. 

Dlouhodobou snahou Galerie Šantovka je být více než jen místem pro nakupování. Od svého 
otevření v roce 2013 se postupně proměnila v komunitní prostor, který aktivně podporuje místní 
neziskové organizace, sociální projekty a veřejně prospěšné aktivity. „V rámci společenské 
odpovědnosti jako klíčové součásti své firemní kultury pravidelně poskytuje zázemí projektům 
zaměřeným na pomoc potřebným, osvětu i komunitní rozvoj. Strategická poloha v centru města 
a velkorysé prostory galerie navíc umožňují pořádat akce s vysokou návštěvností a maximálním 
dopadem na místní komunitu,“ uvedla Kateřina Zemánková, marketingová koordinátorka Galerie 
Šantovka. 
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